

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 54 BROJ 50/2384

13. PROSINCA 2015.

DOŠAŠĆE 3. NEODJELJA C

Prvo čitanje

Sefanija 3, 14–18a

Čitanje Knjige proroka Sefanije
Klikéi od radosti, Kćeri sionska, viči od veselja, Izraele!
Veseli se i raduj se iz sveg srca,
Kćeri jeruzalemska!
Gospodin te riješio tvoje osude,
neprijatelje tvoje uklonio!
Gospodin, kralj Izraelov, u sredini je tvojoj!
Ne boj se više zla!
U onaj dan reći će se Jeruzalemu:
»Ne boj se, Sione!
Neka ti ne klonu ruke!
Gospodin, Bog tvoj, u sredini je tvojoj,
silni spasitelj!
On će se radovati tebi pun veselja,
obnovit će ti svoju ljubav,
kliktat će nad tobom radosno
kao u dan svečani.«
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Izaija 12, 2–6

Pripjev: Kličite i radujte se
jer je velik među vama Svetac Izraelov!

Evo, Bog je spasenje moje,
uzdam se, ne bojim se više,
jer je Gospodin snaga moja i pjesma,
on je moje spasenje.
I s radošću ćete crpsti vodu
iz izvorâ spasenja.

Hvalite Gospodina,
prizivajte ime njegovo!
Objavite narodima djela njegova,
razglašujte uzvišenost imena njegova!

Pjevajte Gospodinu jer stvorio divote,
neka je to znano po svojoj zemlji!
Kličite i radujte se, stanovnici Siona,
jer je velik među vama Svetac Izraelov!

Drugo čitanje

Filipljanima 4, 4–7

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima
Braćo: Radujte se u Gospodinu uvijek! Ponavljam: radujte se! Blagost
vaša neka je znana svim ljudima! Gospodin je blizu! Ne budite zabrinuti ni
za što, nego u svemu – molitvom i prošnjom, sa zahvaljivanjem – očitujte
svoje molbe Bogu.
I mir Božji koji je iznad svakog razuma čuvat će srca vaša i vaše misli u
Kristu Isusu.
Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja

Aleluja! Duh Gospodnji na meni je,
blagovijesnikom biti ubogima posla me. Aleluja

Enavđelje

Luka 3, 10-18

Čitanje svetog Evanđelja po Luki
U ono vrijeme:
Pitalo je Ivana mnoštvo: »Što nam je dakle činiti?«
On im odgovaraše: »Tko ima dvije haljine, neka podijeli s onim koji nema.
U koga ima hrane, neka učini isto tako.«
Dođoše krstiti se i carinici pa ga pitahu: »Učitelju, što nam je činiti?«
Reče im: »Ne utjerujte više nego što vam je određeno.«
Pitahu ga i vojnici: »A nama, što je nama činiti?«
I reče im: »Nikome ne činite nasilja, nikoga krivo ne prijavljujte i budite
zadovoljni svojom plaćom.«
Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda
Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi
jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas
krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača da pročisti gumno svoje i
sabere žito u žitnicu svoju, a pljevu će spaliti ognjem neugasivim.«
I mnogim je drugim pobudama Ivan narodu navješćivao evanđelje.
Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Ezio i Mario Faraone

Danas u 10:00 sati: + Tomo Bulić

Danas u 11:15 sati: misa za narod

Ponedjeljak 7:00 sati navečer: + Vinko i Jozo Štuc

Utorak 8:00 sati: + Ivo Vučković

Srijeda 8:00 sati: + za zdravlje Grge Topića; + Marija Fajt

Četvrtak 8:00 sati: + za duše u čistilištu

Petak 8:00 sati: + + Cvita Jukčić; + Ana Sablić

Subota 8:00 sati: Milan Vrban

Subota 6:00 sati navečer: + Božo Perak

Nedjelja 20. prosinca 9:00 sati: + Joseph Wong

Nedjelja 20. prosinca 10:00 sati: + Ana Pejić
sati: misa za narod

Nedjelja 20. prosinca 11:15

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Klaudio Bucanić za + Johna K. Bajacich

Ob. Danice Ivšak za + Martina i Mariju Volarić

Ob. Danice Ivšak za + Ivana Juginovića

Rina F. za + roditelje Vladimira i Ursulu Katinić

Dragan Didak za + Peru Didaka

Jela i Josip Matković za + Mirka Furiana (2 mise)

Ob. Šunjić za + Milku i Josipa Vukorep

Ob. Šunjić za + majku Matiju Šunjić

Ob. Šunjić na čast sv. Ante na svoju nakanu

Ana Šunjić na čast bl. Djevice Marije na svoju nakanu

Petar Čutura sa sinom Josipom i obitelji za + Ljubicu Čutura (2 mise)

Ob. Radmile Kažulin za + Ivana Juginovića (2 mise)

Ob. Velimira Kraljevića za + Ljubicu Čutura (2 mise)

N.N. na svoju nakanu (5 misa)

Ob. Ante Šarića za + roditelje Petra i Božicu Šarić

Ob. Ante Šarića za sve svoje pokojne

Matija Šarić za + roditelje Franju i Mariju Krpan

Matija Šarić za sve pokojne u obitelji Krpan

Marija Šarić za sve pokojne u obitelji Zdunić

Marija Šarić u zahvalu Bogu za zdravlje obitelji

Manda i Borić Lulić za + Nikolu Jovanovića

Žarko i Anica Zlomisliić za + Ljubicu Čutura (2 mise)

Edita Topić i djeca za + Roberta Topića

Edita Topić i djeca za + Ivanku Matić

N.N. za duše u čistilištu (6 misa)

Ob. Ljub i Zlata Čutura za + nevjestu Ljubicu Čutura (3 mise)

Ana i Diana Rešetar za + Ljubicu Čutura (2 mise)

Ob. Ante i Lisa Čutura za + strinu Ljubicu Čutura

Robert i Julianna Medeiros za + strinu Ljubicu Čutura

Ob. Ivana Bašure za + Ivku i Tonija Švorinić

Ob. Ivana Bašure za + Stjepan i Mariju Bašura

Ob. Ivana Bašure za + Ljubicu Čutura (2 mise)

Ob. Ivana Bašure za + Edija Bašura

Ob. Ivana Bašure za sve pok u ob. Bašura i Švorinić

Ob. Ivana Bašure na svoju nakanu

Vitimir Bulić za sve pokojne u obitelji Bulić
Suzana Vlašić za sve pokojne u obitelji Vlašić
Ob. Ante Maršića za + Franu Maršića
Ob. Ante Maršića za + Anu Maršić
Ob. Ante Maršića za + Milana Maršića
Ob. Ante Maršića za + Nicolu Myatovića
Ob. Ante Maršića za + Mike Myatovića
Ob. Ante Maršića za + Danu Maršića
Ob. Ante Maršića za + Slavu Maršić
Ob. Ante Maršića za + Miju Maršića
Ob. Ante Maršića za + Ivu Horvat
Ob. Ante Maršića za + Petra Odaka
Danica Goluža za + Matu i Janju Goluža
Stanko Goluža za + oca Boška Goluža
Stanko Goluža za + djeda i baku Matu i Janju Goluža
Stanko Goluža za sve pok. svećenike i časne sestre koji su služili u našoj župi.
Mara Udovičić za + Ljubicu Čutura (*2 mise*)
Mara Udovičić s djecom za + Marka Udovičića
Mara Udovičić za sve svoje pokojne
Blagica Pavlović i djeca za + Antu Pavlovića
Blagica Pavlović i djeca za + Ljubicu Čutura
Nikola i Anđa Kraljević za + Ljubicu Čutura
Ob. Velimira Kraljevića za + Marka Musu
Ob. Marinka Bleko za + Ljubicu Čutura
Tomo i Dragica Zlomislić za + Ljubicu Čutura
Tomo i Dragica Zlomislić za zdravlje obitelji
Ante i Anica Laurić za + Ljubicu Čutura
Milka Crnković za + muža Vlatka Crnkovića
Danica Ivšak za + roditelje Martina i Mariju Bolarić
Danica Ivšak za + Ivana Juginovića
Maka Kosović za + Milana Kosovića
Mara Kosović za + Milku Kosović
Mara Kosović za + Antu Kosovića
Mara Kosović za + Juru Šabana
Mara Kosović za + Dragicu Šaban
Mara Kosović za + Eda Newcombe
Marijan Vukušić za + Silviju Vukušić
Marian Vukušić za + Ljubicu Čutura

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi u prošlu subotu 5. prosinca, pridružila nam se u vjeri:

DANICA MARIJA ŽIVOVIĆ

Roditelji: Željko Živković i Martina Verunica

Datum rođenja: 25. kolovoza 2015.

Mjesto rođenja: New Westminster, B.C.

Kumovi: Jennifer i Zvonimir Bebić

Čestitamo!

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Angela Didak i Mario Jakić

11:15 sati: Marija Šerka i Franjo Mihalić

U nedjelju 20. prosinca čitaju:

10:00 sati: Ante Bajić i Angela Dasović

11:15 sati: Milena Bebić i Ankica Brkić

DAROVI ZA GRIJANJE

Radovi na grijanju u našoj crkvi se privedeni su kraju. Grijanje radi bezprijekorno. Još nismo dobili račun.

Kad ga dobijemo objavit ćemo ga. Mnogi naši žuljani nisu čekali račun nego su odmah dali svoj prilog ili još uvijek daju. Tako smo do sada prikupili \$ 16, 710.00. Do sada smo donosili cijelu listu imena darovatelja. To nam oduzima dosta prostora pa ćemo od sada donijeti samo imena darovatelja koji su se pridružili od zadnje nedjelje. Evo tih darovatelja i njihovih darova: Miro i Jasna Tomas \$ 200, Cecilija Salacan \$ 50, Antun i Zvonka Živanović \$ 400, Milan i Mira Jurlina \$ 1,000, Steve i Anna Perko \$ 200, Joe i Agica Radić \$ 200, HDZ \$ 100, Hrvatski Knegres \$ 200, KD Napredak \$ 200, Kresina Josip \$ 200, Mrsic Construction \$ 300. Hvala!

DEVETNICA BOŽIĆU I BOŽIĆNA ISPOVIJED

U slijedeći utorak započinje devetnica Božiću. Tu lijepu pobožnost obavljat ćemo svaku večer za devet dana u 7:00 sati navečer. Već u 6:30 sati imat ćete prigodu za svetu ispovijed.

Kako se nalazimo u godini Milosrđa, to sakrament ispovijedi treba shvatiti još ozbiljnije, jer ona je preduvjet za pomirenje s Bogom i dobivanje njegovih milosti.

GODINA MILOSRĐA



Papa Franjo u travnju ove godine najavio je, a na svetkovinu Bezgrješnog Začeca, 8. prosinca proglasio GODINU MILOSEDA.

Bula *Misericordiae vultus* (Lice milosrđa) kojom se

Jubilej saziva započinje riječima: „*Isus Krist lice je Očeva milosrđa. U tim bi se riječima moglo dobro sažeti otajstvo kršćanske vjere.*” U tom dokumentu, papa Franjo ističe da je Sveta godina „*posvećena svakodnevnom življenju milosrđa*” koje Bog „*neprestano svima nudi*”. Nakon što su Sveta vrata vatikanske bazilike otvorena 8. prosinca, Papa je zatražio da se, kao znak jedinstva čitave Crkve, u svakoj biskupiji u svijetu

otvore slična „*vrata milosrđa*” za mjesno slavlje Jubileja. U našoj nadbiskupiji bit će to danas u 3:00 sata poslije podne, pa vas pozivamo da dođete u katedralu Holy Rosary.

Bula *Misericordiae vultus* razvija tri glavne teme. Na prvom mjestu, Papa iznosi teološko razumijevanje Božjeg milosrđa, pojašnjujući ulogu milosrđa u životu Božjega naroda. „*Milosrđe je temelj života Crkve*”, a njezina se „*vjerodostojnost vidi po tome kako iskazuje milosrdnu i suosjećajnu ljubav*”.

„*Gdjegod je prisutna Crkva*” – ističe Papa – „*tamo ima biti očito i Očevo milosrđe*”. A „*gdjegod su kršćani, tamo svi trebaju pronaći oazu milosrđa*”.

Na drugom mjestu, Papa predlaže neke praktične načine kako živjeti Svetu godinu: hodočastiti, ne osuđivati, već opraštati, izbjegavati ogovaranje, zavist i ljubomoru, imati srce otvoreno za periferije te ljudima koji su u opasnim situacijama donositi utjehu. Ukratko – s radošću prionuti uz duhovna i tjelesna djela milosrđa.

Na trećem mjestu, Sveti Otac poziva na pravdu i obraćenje. Članove kriminalnih organizacija i korumpirane osobe poziva da promijene svoj život i prihvate Božje milosrđe. Također se nada da će ovaj Jubilej potaknuti susret i dijalog sa židovstvom i islamom, prema kojima je milosrđe isto jedan od Božjih najvažnijih atributa.

Govoreći o odnosu pravde i milosrđa, istaknuo je da se radi o „*dva vidika jedne te iste stvarnosti, čiji je vrhunac u punini ljubavi*”. „*Bog ne niječe pravdu*” – nastavio je Papa – već je nadilazi milosrđem u kojem doživljavamo ljubav kao temelj istinske pravde. Bula završava zazivom Blaženoj Djevici Mariji, osobito ističući primjer sv. Faustine Kowalske.

Neke od bitnih odrednica Godine milosrđa odnose se na oprostjenje grijeha. Papa se nada da će „*ispovjednici biti pravi znak Očeva milosrđa*” i da će moći primiti vjernike

„*poput oca u prisposobi o izgubljenom sinu*” dakle poput onoga koji „*trči ususret svome sinu, iako je protratio svoja*

dobra." Papa traži da se u biskupijama organiziraju "pučke misije" tako da misionari " budu navjesticima radosti oprosta". Prema papi, milosrđe je stožer na kojem počiva život Crkve, životni ideal i kriterij vjerodostojnosti za našu vjeru. On traži da se radosno čine duhovna i tjelesna djela milosrđa kako bismo probudili naše uspavane savjesti pred tragedijom siromaštva. Godina milosrđa povoljan je trenutak da se promijeni život jer kako je Isus rekao sv. Faustini " Čovječanstvo ne će naći mira dokle god se ne okrene s povjerenjem mome milosrđu."

Sam je Papa postavio pitanje »koje je mnogima na srcu«: »Zašto danas jubilara godina milosrđa?« I odmah dao odgovor: »Jednostavno zato što je Crkva, u ovom času velikih epohalnih promjena, pozvana snažnije davati znakove Božje prisutnosti i blizine. Ovo nije vrijeme za rastresenost, nego naprotiv vrijeme da ostanemo budni te da u sebi probudimo sposobnost gledanja u bitno. Vrijeme je to za Crkvu kako bi ponovno pronašla osjećaj za poslanje koje joj je Gospodin povjerio na dan Uskrsa: da bude znak i oruđe Otčeva milosrđa. Stoga će Sveta godina morati živom održavati želju da se znadu prepoznati toliki znakovi nježnosti koje Bog daje čitavomu svijetu te nadasve onima koji pate, koji su sami i napušteni, pa i bez nade da im se oprost i da se osjećaju ljubljenima od Otca.«

»Sveta je godina tu«, rekao je Papa, »da bismo u sebi snažno osjetili radost što nas je Isus ponovno pronašao, on koji nas je kao Dobri pastir došao tražiti jer bijasmo izgubljeni. Jubilej da bismo zamijetili toplinu njegove ljubavi kad nas stavlja na leđa da bi nas ponio u Očev dom. Sveta godina da nas Gospodin Isus dodirne i da nas njegovo milosrđe preobraz i, kako bismo postali svjedocima milosrđa. Eto zašto jubilej: jer je to vrijeme milosrđa. To je pogodno vrijeme u kojemu valja liječiti rane, u kojemu se ne smijemo umoriti susretati one koji iščekuju da vide i rukom dodirnu znakove Božje blizine, u kojemu svima valja ponuditi put oprost i pomirenja.«

Papa je najavio i stjecanje oprosta Oprost se može steći u svetištima u kojima su otvorena Vrata milosrđa te u tradicionalnim jubilarnim crkvama.

HRVATSKI CENTAR PRIREĐUJE

Na blagdan sv. Stjepana Hrvatski Centar već tradicionalno priređuje "Stjepanjsku zabavu".

Ulaznice su \$ 20.00. Ako ih nabavite u našem župnom uredu dio od ulaznica ide i našoj crkvi. Pozivamo vas da i na taj našin pomognete našoj župi. Hrvatski Centar priređuje i zajednički doček Nove godine.

BOLESNIK

Moj sokole, čistog, bistrog oka,
U nizinu gledaš sa visoka.

Prije nego što osvane zora
Zaputi se k meni preko mora.

Bolestan sam, treba mi pomoći
Pa se nadam da ćeš brzo doći.

Donesi mi ljekovitog bilja,
Kod tebe ga ima izobilja.

Od levande, ljekovito ulje,
Velebitske ive i kadulje.

Ako čuješ da potrebno nije
Ti donesi sjeme degenije.

Po mom grobu gledaj posijati,
Pa se opet u Velebit vrati.

Kad procvjeta moja degenija,
Tuđa zemlja bit će mi toplija.

Frane Brkić V.

Traži se Mirslav Miro Lukšić. Živio je u Kelowni 90tih godina, a njegova dva sina i kćerka u Vancouveru ili okolici.

Ako netko zna za njih ili ima kontakt s njima, neka se javi Dominiku Maduniću na telefon 604-566-0062.

BLAGOSLOV KUĆA ISTANOVA

Odmah nakon Božića započet ćemo s blagoslovom kuća i stanova. Je li vaš dom blagoslovljen? Imamo li vašu adresu? Želite li blagoslov? Daleko ste od nas samo jedan telefonski poziv. Učinite ga već danas.

NAŠI POKOJNICI

† **Miro Zaradić (89)**, preminuo je u nedjelju 6. prosinca. Ispratit ćemo ga sprovednom sv. misom u petak 18. prosinca u 11:00 sati.

